Gotlandsmasterskap i Lagkorning

Lagen

Ett lag bestar av 3 st tavlande. Kan vara 4 som mest. Resp klubb anmaler hur lagen ser ut.

Ett ekipage varje klass i forsta hand. Om det &r tva LA ekipage tex sa ar det det basta LA resultatet
som raknas.

De 3 basta resultaten raknas. Alltid ett resultat i varje klass i forsta hand. Laget har ju alltid som bast
chans till hogsta podang om man har ett ekipage i varje klass.

Blir det udda ekipage 6ver sa bildar de givetvis lag tillsammans om de vill och saknas det ekipage kan
man lana in fran annan klubb om de har 6ver el inte har eget lag.

Om ngn vill dubblera och starta fler hastar/ponnyer sa gér man det i forsta hand i olika lag inom
klubben. Gar inte det sa far man vara med dnda. Dubbleringar kusk/vagn/groom gérs med
samforstand av arrangerande klubb sa att startlistor gar att f3 till.

Podangberikning

Man far podng efter totalplacering i resp klass. Har laget da en i varje klass sa har ju laget mojlighet
att fa 3 st 10 podngare.

En och samma tabell for alla tavlingsklasser. Tavlingsklasser ar LB bed A, LA samt MSV.

LB CR har tva egna tabeller, en for dressyrresultatet och en fér maraton/precision. Om M/P gar som
enskilda grenar sa rdknas bara det ena betyget av dessa tva (det basta).

Om alla lag har ett LB CR ekipage sa raknas resultatet for bade D samt M/P momenten for detta
ekipage. Om inte alla har ett LB CR sa rdknas bara ett av dessa tva resultat (det basta). Detta for att
alla lag da skall ha samma forutsattningar.

LB CR ekipage rdknas alltid med nar sadant finns i laget. Ett el tva betyg beror pa om de andra lagen
har LB CR ekipage ocksa. Forutom LB CR raknas tva tavlingsekipage i olika klasser.

Oavsett hur det anmals, vilka olika lagkonstellationer det nu blir, sa ar det alltid 3 poangmajligheter
som raknas, om inte alla har tillgang till minst ett LB CR ekipage foér da raknas 4 poangmaojligheter.

Far nagot av lagen lika podng tittar man pa vilken podng man har fatt i den hogsta klassen dessa lag
har deltagare i och det gar da fore en lagre podng. En MSV 10 p slar alltid en LA 10 p i detta fall, fo ar
det siffran som avgor.
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Tabeller

Tavlingsklasser:

1:a placering = 10 podng

2:a placering = 8 poang

3:e placering = 6 poang

4:e placering = 4 poang

5:e placering = 2 poang

Efter detta 1 poang for genomford gdk klass.

LB CR Dressyr: LB CR Maraton/Precision:
0-55 straff = 10 podng 0 straff = 10 poang

56-60 straff = 8 podng 1-5 straff = 8 poang

61-65 straff = 6 podng 6-8 straff = 6 poang

66-70 straff = 4 podng 9-12 straff = 4 poang
71-75 straff = 2 podng 13-15 straff = 2 poang
76-80 straff = 1 podng 16 straff el mer = 1 poéng

Exempel

Nagra exempel nedan. Vi utgar bara ifran resultatlistan i resp klass. Dar har ju podng delats ut enl
ovan och nedan har vi sammanstallt vad det blir for resp lag.

Exempel 1

| detta fall har inget lag ndgon LB CR kusk med. Da anvander vi bara den forsta tabellen. Alla har bara
en deltagare i varje klass.

Lagl Lag?2 Lag3

Bertil 1aiMSV =10 p Anna3aiMSV=6p Kalle2aiMSV=8p
Sussi2ailA=8p SaralailA=10p Ove3ailA=6p
FialalBbed A=10p Lotta2aLBbed A=8p Otto3alBbedA=6p
Totalt=28 p Totalt=24p Totalt=20p

Plac1 Plac2 Plac3

Exempel 2

| detta fall har bara lag 1 en LB CR kusk, da rdknas bara ett av podngen for den kusken. | lag 3 finns
det tva LA kuskar och dar raknas bara den basta av dessa tva.

Lag1 Lag 2 Lag 3
Bertil 1aiMSV =10 p Anna2aiMSV=8p Kalle3aiMSV=6p

Sussi2ailA=8p Sara3ailA=6p Bettan3ailA=6p
FiaCRLBDro6lstraff=6p LottalalBbedA=10p OvelailA=10p

FiaCRLBM/P=10p
Totalt=28 p Totalt=24p
Plac 1 Plac 2

Otto2alBbed A=8p
Totalt=24p
Plac 3

Lag 1 vann och lag 2 och 3 hamnade pa samma poang. Men iom att lag 2 hade battre poédng i den

hogsta klassen sa blev de 2a och lag 3 blev 3a.



Exempel 3

| detta fall har alla lag deltagare i LB CR och da rdknas 4 podangmodjligheter per lag. Fortfarande tva LA
kuskar i lag 3 dar bara en av dessa rédknas. | lag 1 finns det dessutom 2 st CR ekipage. Da réknas den
basta podngen i resp gren. | fallet nedan sa har Pia en béttre dressyr sa dar raknas hennes poang.
Dock har Fia en battre M/P sa dar raknas hennes poang.

Lagl Lag?2 Lag3

Bertil 1aiMSV =10 p Anna2aiMSV=8p Kalle3aiMSV=6p
Sussi2ailA=8p Sara3ailA=6p Bettan3ailA=6p
FiaCRLBDr6l1lstr=6p LottaCRLBDr54str=10p OvelailA=10p
FiaCRLBM/POstr=10p Lotta CRLBM/P=8p OttoCRLBDr66str=4p
Pia CRLB Dr53str=10p OttoCRLBM/P=10p
PiaCRLBM/P6str=6p

Totalt=38 p Totalt=32p Totalt=30p

Plac1 Plac 2 Plac3

Exempel 4

| detta fall sa ar det ett lag som inte har ngt LB CR ekipage, lag 3. Da réknas 3 i varje lag. Lag 1 har
dock 2 st LB CR och da tar man ett av dessa resultat (de basta) och réknar med sa att varje lag far 3
poangmodijligheter.

Lag1 Lag 2 Lag 3
Bertil 1aiMSV =10 p Anna2aiMSV=8p Kalle3aiMSV=6p
Sussi2ailA=8p Sara3ailA=6p OvelailA=10p

FiaCRLBDr6lstr=6p Lotta CRLBDr54str=10p OttolalBbedA=10p
FiaCRLBM/POstr=10p LottaCRLBM/P=8p

PiaCRLBDr53str=10p

PiaCRLBM/P6str=6p

Totalt=28 p Totalt=24p Totalt =26 p

Plac1 Plac3 Plac2



